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) FERFAGAA A 18 (D/ke)

O A grlde] obd 7, 500 "Wl B¢ @ FFskrAg Al fAdn/Azt F
A7 BOD%

O n=AYAEY 351 (FgstrA A FA8eH/AZt & A7 BODFE) + (&&
AT AL FABEH/AE F AA T-NF) + (T35 eAd fx|den)/dzt

& AA T-PF)

2) FFAFAL AL HAB (/) 1 A FFARAYAL {A Y= A9 A1gH
SR AN fA e S e,

3) Azt & AA BODH(kg/d) = {FUdFHF(H=/I) X BOD A+ U&= (mg/L)

- URFEERE) <X BOD A%+ ‘ﬂoL 5= (mg/L) }
4) At F AA T-NZF(kg/d) = {FAFFEHE/D) X T-N A3+ F45=(ng/L)
- R (HE/D) X T-N A3 Wi =(mg/L) )}

5) Azt & AA T-PF(ke/'d) = {FAFF(HE/F) X T-P d¥« 745 %=(mg/L)
Frg(dE/d) X T-P A% W75 =(ng/L)}

6) 770 SHA~G)E Ax FaarA g dS o2 500% v)vk 500%~5,000%, 5,000%
= %!

FOZ F8laL, 5008 042 ARl Ag-oF obd A5-2 aEste] A s,
A=A ARl 7 B Flo] w478 A(L, O, I, VA ) o=

S ANHE MAEE (1, O, 00, VX))o z R
2 A Hl%wgoﬂﬁ A €] gkt

q T 100 90 80 70 60 50 0
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<FTHAFAYAY AU G oot >

(2hel - 2l/kg)
500=/2! oAt 5,000/ ook

= =2
§ ==l | X|ed [1 X4 [1X]<4 |VX|ed

o4t | olgt | ola | ogk | olak | ogk | oAb | ojgk | ol | ojgt
A | 6,200.0 o|gt 185,052.6 0|2t 125,685.5 0|2t 187,044.9 o|ot 125,605.2 O|2t
B 16,200.0[10,570.0[185,052.61233,532.3125,685.5196,485.4{187,044.9246,209.2125,605.2[185,868.9
C 10,570.015,626.4233,532.3304,028.3196,485.4266,265.4246,209.2297,356.0185,868.9266,413.5
D [15,626.419,415.6304,028.3336,876.3266,265.4304,085.5297,356.0341,310.9266,413.5396,337.3
E 119,415.620,253.1336,876.3428,220.11304,085.5515,350.9341,310.9454,307.11396,337.3501,487.4
F [20,253.1126,707.5428,220.1/651,232.8515,350.9683,672.1/454,307.1/687,059.8501 ,487.41659,497.0
G | 26,707.5 O|&+ | 651,232.8 0|4 683,672.1 O|&t 687,059.8 O|At 659,497.0 O|At

5,000 Of&t

= | 500% mlgt DRz
= | x| [BSpE [[BNES VK|

ofAt | ot | ol | olgk | olab | olgt | oAb | ozt | ot | osk
A 751.9 o|gt 74,029.5 o|gt 44,045.0 o|3t 54,035.1 o]zt 42,594.3 o|gt
B | 751.9 [1,419.2(74,029.5|99,395.4|44,045.0/66,572.1|54,035.1|75,167.8|42,594.3|60,563.1
C |1,419.2|12,176.3|99,395.4(109,430.6/ 66,572.1|94,678.7|75,167.8/91,030.8|60,563.1|89,873.4
D |2,176.3|3,227.0109,430.6(122,257.7/94,678.7|127,984.1/91,030.8|112,574.1/89,873.4{110,825.2
E 13,227.0[5,257.6 [122,257.7|156,144.8127,984.11143,082.8(112,574.1|1147,982.7110,825.2[137,614.3
F [5,257.6(11,035.6/156,144.8203,710.8143,082.8202,037.9147,982.7233,137.9137,614.3209,595.5
G | 11,035.6 O|AF | 203,710.8 O|&t 202,037.9 0|4t 233,137.9 0|4t 209,595.5 0|4t

ot EI12 1
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------------------------------------------------ <E 3-82> H5H2| |8 WIHF
g apAREIE 53 wokEs 72 seAeblg s3] wRs
A E 60 T=SA G 0
o= E 60 ot G 0
A4 F 50 = G 0
et E 60 S G 0
bl F 50 =28 G 0
o G 0 = G 0
20 G 0 HEH G 0
T G 0 Q|F G 0
24k G 0 L G 0
sty F 50 - - -
LE IS

O SHAIAE AT gl TFEIASEAY 29Tl YRAN, 3 FEIAS
= TR HU/IE A 3t sipAieulgoR o 3
AZIR, fusn), ZEIES Bl AR ZF Mejulge ciyeRlel et

A, st BA| A/ 2 GEIUY, AHIAA, A 5= Falst AEsiils.

o
=
2

&
=
12
”*5

ol
o

SAlb|, 7|EtZH|, LEhz|d], 0|8, F7PIRIM, EsiifdSHE S2f .

O Pl 2} A2AEY A GRS Helsto] F2u] FRof WgslS.

2) HABZS AN

O AASHEAAMY] QAU 1,407,671/ Hol0 At & M4 BODHL
127.568kg/d, T-N 38,56lkg/'d T-P 4,034kg/doz UEH} stax]2ju]ge
396,489 /kgo 2 AMHE|A-Z.

<#E 3-83> FASSSITHE|AE L shxElH|S

SX|BE|H| o7t & A 2 x2S
T2 | AAMAZ 2 XY - H| T
(M) E=E2 MR ko/H)  HMe2lH|S(2/kg)
Al 170,163 396,489 E
5005/ oAt BOD 127 568 11,035
A 5,000/ o|gt 1,407,671
ke SNBSS T-N 38,561 36,505
T-P 4,034 348,949
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3)

0

TEEA AL

O gastpri2iAlde A HlE 1,209,892/ 9018 A%t & A7 BODH2
97.951kg/d, T-N 31,363kg/d T-P 3.28lkg/doz UER} sHpA{2]d] &2
419,6469 /kg 0.2 ARE|9)S.

<E 3-84> HFIJslGH2lAIMC| slxi2H|E
g ozt & Az 2 AMale|g
AT 2 R T : 8|3
(He/d)  egsd  MARked)  HelulR(ikg)

o

A 132,595 419,646
500&/2 of4t

BOD 97,951 12,352
5,000=/¢ ojgt 1,209,892
DEHR| | X[ N

oA
+

31,363 38,577
T-P 3,281 368,717

4) LIMESotrA g A

O AtMsterigiAldel [AIEE]= 349,0634€4/HolH At & A7 BODH
23,733kg/d, T-N 8,526kg/d T-P 858kg/Hoz UER} 3l5A|2ju]lge
462.6204/kgO 2 AE]QRS

<E 3-85> MBS iRialH|R

X2 o2t 3 HPAZ 2 A2lIS

22 AgRe 2Ry T = = X2 0|2
(ME/d) | ouEE | HAZoM) ARk

A 33,117 462,620
500&=/¢ of&t

BOD 23,733 14,708
A | 5.0005/2 o|gt 349,063
D2 X[ T-N

8,526 40,943
T-P 858 406,970

5) plAdSSolrAl AL

O HUstpAgAldY A= 2273488 d/dol] A & AH BODH
18,793kg/d, T-N 6,718kg/d T-P 677kg/do=z UEh} shexjajH|&e
381,588 /kgO 2 AMRE]9lS

<E 3-86> HABZSSIEXE|AMEe seXElH|E

| o o e | FEER o2k & A 2 HEbiE e
= AR EAN e oxem | ApE(ed)  xEbIg@kg | O

. A 26,188 381 588 E

o A

500=/2 O BOD 18.793 12.098

50005/ olak | 207.348

e Ao 1X[o] T-N 6.718 33.843

T-P 677 335,647

rII
o2
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6) dHS SR AL

O AAsteaelrlde] fAlEEl= 219.013%d/Heln At & AlA BODF2
15.331kg/'d, T-N 5378kg/'d T-P 53%g/doz2 Ueh} 3lpi2jd] g2

460,998 /kgo.z2 A= A=

< 3-87> MUSSsrE|A 2| se2(d|E

x|z olZt & A 9 2lu|g
72 AMpe @ xe T _ 41T
(M) | ooled  mMAHkod)  H2lE(kg)
A 21,248 460,998 F
N 500/ ol BOD 15,331 14,286
MM | 50008/ ojzk | 219,013
e | x| T-N 5,378 40,727
T-P 539 405,985

7) HESSoTAEANE S 149014

O oAFFstrAlgAld & 1474 500E/2 OlolH, & FAlEH]= 8,690
(H4h~58,879(1 ) /o, AT F A BODH2 412(24F)~4,722
ofd)kg/Hoz UL ShpA2fE]&2  9,547(51F)~82,630(241)H /kgo 2

AYEIA S,
<E 3-88> O{NBBoITHEIAIN S 167420 SRzl
e | e @ gy | TR il & HrAE 2 Aeie "
(Re/d) | °%2d  MA(gd)  xelE(%/kg)

R 58,879 4,722 12,469 G

2 41,074 3,096 13,268 G

Tt 39,015 2,845 13,715 G

2t 34,038 412 82,630 G

5hy 36,793 3,854 9,547 F
TS 32,101 2,282 14,066 G

et 32,912 2,647 12,434 G

- 500/ o|gt BOD

TE 31,468 2,460 12,791 G

B4 27,126 2,079 13,046 G

= 19,491 1,297 15,030 G

=N 20,894 1,585 13,179 G
HEd 18,893 1,400 13,497 G

2l 17,077 1,256 13,599 G

Sk 8,690 723 12,011 G
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&Il
<HD 354> 3HHEIE 8|S U8
CEREENE
22w sl sewl emel OOV spmpw | o
A 1,407,671 515,438 194,380 41,0585 111,863 75,732 469,204
e 1,209,892 | 451,008 148,262 35,923 97,880 66,265 410,553
AR 349,063 128,859 45,741 10,264 27,966 18,933 117,301
G lely 227,348 80,537 37,771 6,415 17,479 11,833 73,313
MH 219,013 80,537 29,436 6,415 17,479 11,833 73,313
o 58,879 19,329 13,381 1,540 4,195 2,840 17,595
294 41,074 14,497 6,950 1,155 3,146 2,130 13,196
Tt 39,015 13,691 6,787 1,091 2,971 2,012 12,463
G2 34,038 12,886 3,706 1,026 2,197 1,893 11,730
shy 36,793 12,886 6,460 1,026 2,197 1,893 11,730
TS 32,101 11,275 5,560 898 2,447 1,657 10,204
2tof 32,912 11,275 6,372 898 2,447 1,657 10,204
= 31,468 11,275 4,928 898 2,447 1,657 10,204
B 27,126 9,664 4,377 770 2,097 1,420 8,798
=24 19,491 6,443 4,325 513 1,398 947 5,865
= 20,894 6,443 5,728 513 1,398 947 5,865
Yy 18,893 6,443 3,727 513 1,398 947 5,865
2 17,077 5,154 4,944 41 1,119 757 4,692
S 8,690 3,221 1,107 257 699 473 2,933
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